

2021 年公开重大政策和重点项目绩效执行结果情况说明

2021 年度，我县认真贯彻落实党中央、国务院关于全面实施预算绩效管理决策部署，树牢“花钱必问效、无效必问责”的理念，在开展部门自评的基础上，按照“资金量大、代表性强、社会关注度高”的原则，我们围绕县委、县政府重大决策部署，选取了 12 大类项目进行重点评价，资金额达 18,241 万元，涵盖旅游产业发展、公路建设、生态环境建设、卫生、农业等重点领域。

（一）2021 年度旅游产业引导资金项目绩效执行结果

为促进城步生态文化旅游产业发展，推动城步经济发展方式转变，推动区域旅游资源开发，2021 年文旅广体局共支出 198 万元用于环大南山精品线路旅游基础设施建设项目。资金全部按照规定支持方向支出，与申报计划规定的范围一致，资金全部足额拨付到位，且在规定期间内完成了此项目，群众满意度为百分之百。

（二）2021 年度园区工业发展资金项目绩效执行结果

2021 年，为落实产业帮扶政策，工业集中区通过委托帮扶与建档立卡贫困户 1665 户，5639 人签订产业委托帮扶协议。同时为委托帮扶贫困户分红资金 560 万元，为楠竹产业发展，做到合理开发，永续利用。实现引进工业企业项目 3 家，新投产工业项目 1 个，完成园区配套设施项目 2 个的年初绩效目标。资金共到位 930 万元，支出 930 万元。

（三）2021 年度科技专项资金绩效执行结果

2021 年，为促进县奶业发展，科技振兴，畜牧局和科协共支出 652 万元，分别用于奶业发展基金 300 万元，科技三

项费，奶牛良种冻精等。进一步提高了奶牛保险标准，对全县成年母奶牛按每头 400 元保额 10000 元的标准进行投保，连续三年按每公斤 0.3 元实行鲜奶收购补贴。

（四）2021 年度公路建设县级配套资金绩效执行结果

2021 年专项资金全部用于国省干线日常养护、公路清灌缝、应急养护、公路水毁修复等工程开支，总投入经费 1108 万元。工程项目已全部完工，并组织相关人员现场验收，工程验收合格率 100%。各个项目的建成，社会效益显著，有利于繁荣地方经济，有利于扩大就业，提供社会综合事业的发展，有利于提供周边人民的收入，改善人民的生活环境。

（五）2021 年度生态建设资金绩效执行结果

为保护地下水源和大气，佑护周边生态环境，2021 年预算下达污水处理费 1504 万元，垃圾无害化运营费 400 万元，垃圾清扫清运和环卫经费 1413 万元，小水电站清理整改退出 2000 万元，其他生态支出 577 万元，合计 5894 万元，利用率 100%。实现日处理垃圾量 140 吨，县城环境卫生整治工作全面铺开。

（六）2021 年度农业综合开发资金绩效执行结果

为促进农业生产产能不断提高，粮食产能持续增产增收，2021 年农水局共支出 232 万元。实现了水圳维修 1100 米，河堤修建 580 米，山塘维修 1 口，河坝维修 1 座。新增灌溉面积 22 亩，恢复农田灌溉面积 165 亩，新增节水能力 15 万 m³/年。项目覆盖 3 个贫困村，受益建档立卡人数 173 人，受益建档立卡户数 56 户，群众满意率 100%。

（七）2021 年度城市建设资金绩效执行结果

2021年，住建局将城市建设专项资金用于人防专业队伍训练、人防宣传业务、人防工程维护管理、人防警报系统维护运行；奖励修建好民族风格特色建筑的户主，促进保持民族传统和地方特色，便于发展旅游事业；通过完成多方面规划编制项目，为全市的城市建设及经济社会发展提供有力的规划支撑及服务保障。

（八）2021年度重点项目工程款绩效执行结果

2021年专项资金全部用于县工业集中区建设项目、新能源建设项目、农村电网建设项目、城步环南山旅游黄金线路基础设施建设项目、钰龙中央城项目、县城管道天然气项目等全县重点项目工程开支，总投入经费6000万元。工程项目按计划推进中，并组织相关人员督查。各个项目的建成，社会效益显著，有利于繁荣地方经济，有利于扩大就业，提供社会综合事业的发展，有利于提供周边人民的收入，改善人民的生活环境。

（九）2021年度人民医院整体搬迁二次装修经费绩效执行结果

2021年专项资金全部用于县人民医院搬迁二次装修费开支，总投入经费900万元。工程项目已全部完工，并组织相关人员现场验收，工程验收合格。项目的建成，社会效益显著，保障了专项资金利用效益最大化，规范了资金使用及管理，履行了单位职责。

（十）2021年度老干活动中心工程款和装修费用绩效执行结果

2021年专项资金全部用于老干活动中心工程款和装修开支，总投入经费**300**万元。工程项目已全部完工，并组织相关人员现场验收，工程验收合格。项目的建成，社会效益显著，有利于完善基础设施、提升老干部职工的幸福感。

(十一)2021年度综治中心及网格化工程款绩效执行结果

2021年专项资金全部用于综治中心及网格化工程开支，总投入经费**366**万元。工程项目已全部完工，并组织相关人员现场验收，工程验收合格。项目的建成，社会效益显著，有利于提高工作效率，有利于社会综合事业的发展，提高居民的幸福感。

(十二)2021年度湖南南山国家公园主入口项目资金绩效执行情况

2021年专项资金湖南南山国家公园主入口项目工程开支，总投入经费**1000**万元。工程项目已全部完工，并组织相关人员现场验收，工程验收合格。项目的建成，社会效益显著，有利于完善旅游公共服务实施，提高整体形象，有利于繁荣地方经济，有利于扩大就业，提供社会综合事业的发展。